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JUI OUEHKU KAYECTBA COEAMHEHNU I1P1 PEJIBE®@HOU CBAPKE
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Hayunsiit pykoBogutens C. M. ®YPMAHOB, kana. TeXH. HayK, JIOL.
benopyccko-Poccuiickuii yHUBEpCUTET
Morwunes, benapyce

[Ipu peryaupoBaHuy MOIIHOCTH TETUIOBIOKEHHUS MPU KOHTAKTHOMN penbedHOMN
CBapKe XapaKTEPUCTUKH EPEMEILEHHSI IOIBHX)KHOIO 3JIEKTPOAA MOKHO HCII0Ib30BATh
KaK KpUTEepHH 00pa30BaHusl KaYECTBEHHOI'O COEIMHEHUSI.

Peructpanuss BeIMYMHBI OCEBOTO NEPEMEIIECHHS] MOJABHKHOIO 3JIEKTPOJA
B MPOLECCE CBApPKU OCYLIECTBISUIACH MPU MOMOIIM JAaTYMKA JIMHEWHBIX MEepeMelie-
Huii JIUP-17. Beluncnenrne CKOpOCTH MEPEMELICHUS MPOU3BOAUIIOCH MPOTPAMMHO
¢ depeHIrpoBaHUEM CUTHANIA TEPEMELIECHUS.

Hanuuue Bbltiecka npu cBapke (PUKCUPYETCs pe3KUM HapacTaHUEM CKOPOCTH
NEPEMEIIECHHS] BEPXHErO 3JEKTPOJia B KOPOTKUH MPOMEXKYTOK BpeMeHH. BennunHa
U TPOJOJKUTEIBHOCTh CKauka CKOPOCTH IOKa3blBA€T MHTEHCHUBHOCTBH BBIILIECKA.
[IpuMeHeHre CUTHAIOB OOpaTHOW CBSA3M IO MEPEMELICHUIO 3JIEKTPOJa MO3BOJISIET
ONTHUMU3UPOBAaTh IIPOLIECC CBAPKH, CHU3UTh BEPOSATHOCTH IOSBIICHHS BBIIIJIECKOB
U TEM CaMbIM ITOBBICUTH CTAOMJIBHOCTH IPOYHOCTHBIX XaPAKTEPUCTUK COECAMHEHUH.

[Tpu cBapke OonTa ¢ IUIACTUHOM M3MEHSUIM yCWJIME CKaTus Fcp MOJABHIKHOTO
anektpoxa. [lapamerpsl pexxuma: Bpems nogorpesa trnog = 0,3 ¢; Inox = 7,5 KA; Bpems
HapacTaHus Toka tHap = 0,2 ¢; Bpems NpoTekaHus cBapodHoro toka tcs = 0,2 c;
Ice = 19...20 xA; Bpems nipokoBkH Txos = 0,5 c.

[Ipu ycunuu cxatus Fes = 4750 H HaOnrogannch CUIIbHBIE BBIIUIECKH U PE3KOE
yBEJIMYEHUE CKOPOCTH MIEPEMEIICHUS TIEKTPOaa A0 VcB = 25 MM/C MPpU MaKCUMAaJIbHOM
cBapouHoM Toke. Ilpu ycmmum Feg = 6750 H Takxke mpouMCXOauiv BBIILIECKH,
CKOPOCTH MepeMeIeHust JocTuranga veg = 21...22 Mm/c. DTO CBUACTEIBCTBYET O TOM,
YTO CHUYKEHUE YCWIIHS CKaTUs F'cB IPUBOJIUT K MOBBILIEHHOMY Pa30IpeBY KOHTAKTOB
u ObicTpoit nedopmanuu penbeda.

VYBenunuenue ycunusa cxarus 10 Feg = 7900, 8250 H mpuBeno x CHHKEHHIO
MHTEHCUBHOCTU pa3orpeBa KOHTAkTOB. lIpu »TOM BbIIIECKM HE HAOIIOJAIKCH,
CKOPOCTb MepeMEeNIeHUs JIEKTpoaa CHU3MIach 10 ves = 12,5...13,5 mm/c.

[Ipu nanbHelmeMm yBenuueHun ycwusa cxatus Feg = 9300, 11000, 12000 H
CKOPOCTb TIEPEMELICHHUS NIEKTPO/Ia OCTAETCS Ha TOM K€ ypoBHE e = 12,5...13,5 mm/c,
OJTHAKO MPOUCXOIUT 3aMETHOE CHH>KEHHE MOIIIHOCTH TEIUIOBJIOKEHHS B 30HY CBapKHU.

Ha ocHoBaHuu wuccienoBaHuid ObUT MPENSIOKEH HOBBIM CHOCOO KOHTAKTHOM
penbedHON CBapKH C MPOTrpaMMHBIM YIPABICHHUEM U KOPPEKLUUEW MOIIHOCTH
TEIUJIOBJIOKEHUSI B MEXKIJIEKTPOAHYIO 30HY MO BEJIUYMHE U CKOPOCTH MEPEMEICHUS
IOJIBM’KHOT'O JIEKTPOJIA.





